

内部资料 注意保存

徐州党史学习教育 简报

第 10 期

市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 12 日

市委常委会(市委理论学习中心组)举行 党史学习教育集中学习会

根据市委党史学习教育工作安排,4月8日至10日,市委常委会(市委理论学习中心组)党史学习教育集中学习会举行,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和党中央、省委部署要求,学习百年党史、传承红色基因、激发昂扬斗志,奋力开启徐州现代化建设新征程。市委书记、市委党史学习教育领导小组组长周铁根主持学习会。

此次集中学习采取集体学习、个人自学和现场学习相结合的方式进行,穿插进行轮流领学、专家授课和研讨交流,安排紧凑、内容丰富。市委常委班子成员还赴邳州市王杰烈士陵园,参观王杰烈士事迹陈列馆,现场开展学习缅怀活动,瞻仰王杰烈士墓,聆听王杰烈士的光荣事迹,感悟“一不怕苦、二不怕死”的王杰精神。

学习会上,周铁根领学习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话并就开展好党史学习教育谈心得体会、提具体要求。市委常委班子成员轮流领学习近平《论中国共产党历史》《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》《中国共产党徐州地方史》(第一卷)等部分篇章,并邀请市委党校、江苏师范大学、中国矿业大学、徐州工程学院有关专家和市史志办负责同志进行专题讲解。随后,市委常委班子成员分别发言,交流学习心得。大家通过集中学习,对开展党史学习教育的重大意义有了更加充分的认识,对党的百年光辉历程有了更加系统的掌握,对习近平新时代中国特色社会主义思想有了更加深刻的理解,达到了相互学习、相互交流、共同提高的目的,取得了预期效果。

周铁根在总结讲话时指出,学习永无止境、自我提高没有终点。推动徐州市党史学习教育走在前列,市委常委会必须当好表率、放出样子,充分发挥好“关键少数”的作用,高标准高质

量完成学习教育各项任务,示范带动全市党史学习教育不断走深走实、真正走在前列。

周铁根强调,要带头学深悟透,在理论武装上走在前列。在集中学习取得良好效果的基础上,挤出时间学、静下心来悟,做到常学常新、常悟常得,真正悟透中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力,把党的宝贵经验、优良传统学到心坎里、刻在脑海里,切实把党的历史学习好、总结好、传承好、发扬好,扎扎实实提升政治素养和能力水平。在学习中,一定要坚持正确的党史观,牢牢把握党的历史发展的主题主线、主流本质,旗帜鲜明反对历史虚无主义,坚决抵制任何歪曲和丑化党的历史的错误倾向。

周铁根指出,要带头学以致用,在干事创业上走在前列。把开展党史学习教育与贯彻落实习近平总书记视察江苏、视察徐州重要讲话指示精神结合起来,与推进“十四五”开局的重点任务结合起来,与当前正在做的各项工作结合起来,保持战略定力、勇于攻坚克难,坚定不移办好推动高质量发展、建设高能级城市、创造高品质生活、实现高效能治理的事,真正把学习成效转化为工作动力和成效,确保学习教育和实际工作相互促进、相得益彰。要带头践行以人民为中心的发展思想,深入基层了解群众所思所盼,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,持续排查解决突出民生问题,让群众真切感受到学习教育带来

的新变化。

周铁根强调,要带头落实责任,在靠前指挥上走在前列。党史学习教育,各级党委(党组)负主体责任,主要负责同志是第一责任人,班子成员要履行“一岗双责”。常委同志既是学习教育的参与者,也是各自部门单位学习教育的指导者,既要高标准抓好自身学习,也要高标准抓好分管领域和部门的学习教育。要带头履行好学习教育的领导责任,切实加强对分管领域和部门的指导督促,抓紧抓实专题学习、实践活动、宣传宣讲等重点环节,确保党中央和省、市委各项要求落到实处。要准确把握党史学习教育的特点和规律,深入挖掘用好徐州丰富的红色文化资源,积极推进内容、形式、方法创新,不断增强学习教育的针对性和实效性。

报:省委党史学习教育领导小组办公室,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市委党史学习教育领导小组成员
送:各县(市)区委、徐州经济技术开发区党工委、徐州高新技术产业开发区党工委、徐州淮海国际港务区党工委、市委各委办局、市各委办局(公司)党委(党组)、市各直属单位党委党史学习教育领导小组及其办公室,市委督导组,市委宣讲团

市委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月12日印发
